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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben İzmir 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nden Ekrem 
Kütük biz karı koca tutukluyuz bir de 12 ve 9 yaşlarında iki çocuğumuz var. Eşimin Rize'ye 
nakli gerçekleşti. Benim de Nisan başı itibariyle yaptığım isteğe bağlı nakil talebim mayıs 
başında Rize olarak netleşti henüz Rize'ye nakil olamadım ama sanırım bir planlama 
yapıyorlar. Umarım çok geçmeden naklim gerçekleşir." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Ekrem Kütük ve eşinin İzmir 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde olduğu iddiaları doğru 
mudur? 

2) Ekrem Kütük isimli yurttaşın eşinin de tutuklu olduğu iddiaları doğru mudur? Eğer bu 
iddialar doğruysa anne baba tutuklu olan eşlerden birinin ya da her ikisinin denetimli 
serbestlik kanunu çerçevesinde denetimli serbestlikten faydalandırılmamasının nedeni 
nedir? 

3) Ekrem Kütük isimli yurttaşın nakil talebi olduğu iddiası doğru mudur? 
4) Ekrem Kütük isimli yurttaşın Rize L Tipi Kapalı Cezaevi'ne naklinin çıktığı iddiası. 

f 

doğru mudur? Eğer bu iddia Ekrem Kütük isimli yurttaş neden nakil olamamaktadır? 
Eğer bu iddia doğruysa Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü yurttaşların daha çok 
mağdur olmamalarını sağlaması gerekmemekte midir? 

5) Hatice Kütük isimli yurttaşın Rize Cezaevi'ne nakil olduğu iddiası doğruysa Ekrem 
Kütük isimli yurttaş ne zaman Rize Cezaevi'ne nakil olacaktır? 

6) Cezaevlerinde hem kendisinin hem eşinin tutuklu olup tahliye olmayı bekleyen yurttaş 
sayısı kaçtır? 
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7) Şakran Aliağa Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır?Şakran Aliağa 

Cezaevi'nin kapasite sayısı kaçtır? 

8) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte aynı cezaevinde tutuklu veya hükümlü olan kişi 

sayısı kaçtır? 

9) Türkiye cezaevlerinde eşiyle birlikte farklı cezaevlerinde tutuklu veya hükümlü olan 

kişi sayısı kaçtır? 

10) Bu konuyla ilgili bakanlığınıza iletililmiş herhangi bir şikayet var mıdır? 

11) Aynı cezaevinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar nelerdir? 

12) Farklı cezaevlerinde kalan eşlerle ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar 

nelerdir? 

13) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır? 

14) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve 

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 

15) Son 10 yıldır Cezaevleri'nde ki yoğunluğu azaltmak amacıyla Bakanlığınızın yapmış 

olduğu çalışmalar nedir? 


